
   

   PREDSTAVITVE SPREJETIH PROJEKTOV OB PRIJAVNEM ROKU 2010 – R2 
   

      

      

   AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

1 SI-11-22-2010-R2 Dijaški dom Drava Maribor, 
Smetanova ulica 67,  
2000 Maribor 

Moj svet, moje slike, moje sanje  
5. – 11. julij 2010, Maribor, Ljubljana, Piran.  
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo sodelovalo 29 udeležencev iz štirih držav (Velika 
Britanija, Grčija, Slovenija, Švedska). V izmenjavo bo vključenih nekaj mladih z manj priložnostmi. Program izmenjave se 
bo ukvarjal z vprašanji, kako mladi dojemajo svet in okolje, v katerem živijo, kaj so zanje pomembne stvari v življenju ter o 
kakšni prihodnosti sanjajo. Glavna aktivnost, preko katere bodo spoznavali odgovore na zgornja vprašanja bo 
fotografiranje. Na mladinsko izmenjavo bodo prinesli fotografije iz svojih lokalnih okolij, prav tako pa bodo fotografirali na 
izmenjavi ter na koncu izvedli razstavo najboljših slik, ki bodo predstavljale osebne poglede udeležencev na obravnavano 
tematiko. Udeleženci bodo prav tako intervjuvali ljudi o njihovih sanjah – osebnih in globalnih. Tekom izmenjave bodo 
potekale tudi športne aktivnosti. Razstava najboljših fotografij v dijaškem domu bo odprta za javnost vsaj 3 mesece. 
Udeleženci bodo rezultate izmenjave širili s pomočjo spletne strani in informativnih predavanj na šolah ter v matičnih 
organizacijah v državah, iz katerih prihajajo udeleženci. 
 

2 SI-11-24-2010-R2 Center šolskih in obšolskih 
dejavnosti,  
Frankopanska 9,  
1000 Ljubljana 

Puj sem s'n te vprašo / Come here is my question  
13. – 22. avgust 2010, Gorenje pri Zrečah.  
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave s 35 udeleženci iz petih držav (Poljska, Nemčija, Norveška, 
Francija in Slovenija). V izmenjavo bo vključenih nekaj mladih z manj priložnostmi. Glavna tematika izmenjave bo 
mobilnost mladih, pri čemer se bodo udeleženci ukvarjali z vprašanji mobilnosti in javnega prevoza; povezavi med 
mobilnostjo, nezaposlenostjo in revščino; vplivom mobilnosti na izobraževanje in zaposlovanje; problemom mobilnosti in 
socializacije mladine. Že pred prihodom na izmenjavo bodo udeleženci v svojem lokalnem okolju izvedli raziskavo o 
problematiki revščine in socialne izključenosti skupin z manj priložnostmi, ter s tem nastalega problema mobilnosti, na 
izmenjavi pa bodo prikazani rezultati raziskave. Tekom izmenjave bodo potekale diskusije, delo v skupinah, delavnice ter 
učenje s praktičnim delom, poleg športnih ter družabno-socialnih aktivnosti. V okviru praktičnega dela bo potekala naloga 
»mobilnost za 800€«. Rezultate vseh aktivnosti bodo objavili v pisnem gradivu ter na DVD-ju, ki ju bo prejel vsak 
udeleženec. Med izmenjavo bodo pripravili kontaktno oddajo na lokalnem radiu, po projektu pa bodo v lokalni skupnosti 
pripravili razstavo rezultatov, objavili članke in prispevek na lokalni televiziji. Tuji udeleženci bodo rezultate in izsledke z 
izmenjave predstavili v svojih lokalnih skupnostih, kjer bodo organizirali predstavitve in delavnice. 
 



3 SI-11-29-2010-R2 Društvo Hiša otrok in 
umetnosti,  
Prešernova cesta 4,  
1000 Ljubljana 

Meeting of Minds – Stereotypes!  
22. – 30. avgust 2010, Izola.  
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave s 30 udeleženci iz štirih držav (Velika Britanija, Litva, Češka in 
Slovenija). V izmenjavo bo vključenih nekaj mladih z manj priložnostmi. Na izmenjavi se bodo mladi s pomočjo prvinske 
izkušnje gledališča soočili s problemom stereotipizacije in predsodkov ter vse večje apatije posameznikov in razslojenosti 
družbe. Vsaka skupina udeležencev bo pred izmenjavo pripravila svojo predstavo, v katero bodo vključili obravnavane 
teme, ter jo na aktivnosti predstavili ostalim udeležencem. Na podlagi predstave bo udeleženec vsake skupine – hkrati 
tudi režiser – za ostale udeležence vodil enodnevno gledališko delavnico na temo stereotipi. Na podlagi pridobljenega 
znanja in izkušenj, bodo mladi pripravili skupno predstavo ter jo javno uprizorili. Hkrati bodo organizirali dve okrogli mizi o 
pomenu ustvarjanja pri socializaciji posameznika in o neverbalnem gledališču. O izmenjavi bo narejen predstavitveno-
dokumentarni film. V domačih lokalnih okoljih bodo udeleženci predstavili projekcijo filma ter izvedli delavnico 
neverbalnega gledališča. 
 

4 SI-11-31-2010-R2 Društvo Center za pomoč 
mladim – podružnica Maribor, 
Ob železnici 16, 
2000 Maribor 

Vsak košček šteje!  
2. – 13. avgust 2010, Smolnik na Pohorju.  
Prijavitelj prijavlja projekt tristranske gostiteljske izmenjave s 33 udeleženci iz Španije, Nemčije in Slovenije. V izmenjavo 
bodo vključeni mladi z manj priložnostmi, ki so institucionalno obravnavani. Osrednji temi projekta sta izobraževanje prek 
športa in aktivnosti na prostem ter zaposljivost, saj bodo udeleženci preko aktivnosti na prostem spoznavali nekoliko 
nevsakdanje poklice: splavar, zeliščar, čarovnik-žongler, varnostnik, reševalec iz vode in žongler ter se seznanili o 
možnostih nevsakdanjih poklicev, ki niso nujno povezani s formalnim izobraževanjem. V lokalni skupnosti bo skupina 
mladih zgradila glineno peč z mozaikom, ki naj bi predstavljala medkulturni dialog in prijateljstvo, kot spomin na to 
izmenjavo. Udeleženci bodo pridobili predvsem osebne izkušnje, samozavest ter zavedanje, da je zaposlitev lahko zabavna 
in ni nujno dolgočasna in rutinska. V procesu izdelave brošure, fotografij in filma pa bodo udeleženci pridobili tudi 
projektne, oblikovalske in novinarske izkušnje. Mladi bodo imeli možnost pridobiti Youthpass. V okviru dodatnega 
razširjanja bo natisnjena brošura ter poslana vsem vpletenim organizacijam. Prav tako bodo vse tri organizacije izvedle 
javno predstavitev brošure in izmenjave v lokalnih okoljih. 
 



5 SI-11-32-2010-R2 Društvo Mladinski ceh,  
Rakovniška ulica 6,  
1000 Ljubljana 

Come to ECO sense!  
30. julij – 7. avgust 2010, Pliskovica (Dutovlje).  
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave s 35 udeleženci iz šestih držav (Nizozemska, Španija, Grčija, 
Italija, Litva in Slovenija). Namen projekta je, da mladi spoznajo različnost skrbi za ekologijo ter na kakšen način je 
posameznik lahko »ekološki«, s čimer se bodo ekološko ozavestili. Aktivnosti na izmenjavi bodo fotografske delavnice, 
fotografiranje, blog delavnice in oblikovanje bloga, delo na ekološki kmetiji, predstavitve držav preko različnih tematik in 
igre na prostem, vse v povezavi z okolje in ekologijo. Glavna rezultata izmenjave bosta blog ter fotografije, ki bodo v okviru 
dodatnega razširjanja razstavljene na razstavi, odprti za javnost, v Ljubljani. Razstava bo naslavljala okoljske teme: 
problemi, osveščenost, preprečevanje onesnaženosti. Spletni dnevnik bo vzpostavila vsaka država v svojem jeziku, preko 
katerega bodo udeleženci širili glavne ugotovitve in rezultate mladinske izmenjave. 
 

6 SI-11-33-2010-R2 Mladinsko združenje Združene 
igre narodov,  
Alojza Valenčiča 4,  
6310 Izola 

This is it!  
21. – 28. avgust 2010, Izola, Koper, Piran, Portorož.  
Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave s 69 udeleženci iz trinajstih držav. Izmenjava ima 3 ciljne 
populacije: slovenski organizatorji, mednarodni partnerji in lokalna skupnost. Glavni temi projekta sta protidiskriminacija, 
ki vključuje različne skupine mladih z manj priložnostmi, ter trajnostni razvoj. Tudi nekateri udeleženci izmenjave bodo 
mladi z manj priložnostmi. V okviru aktivnosti bodo izvedene: delavnice udeležencev izmenjave skupaj z mladimi z manj 
priložnostmi iz lokalnega okolja, medijska delavnica, katere naloga bo priprava slik, fotografij, člankov, ipd. za brošuro, 
dobrodelni koncert, v okviru katerega se bo postavilo znak Born Free, projekt globalna vas,  kjer bodo mladi predstavili 
svoje talente, trajnostni koncert, na katerega bo vključena lokalna skupnost ter javno predavanje o podnebnih 
spremembah in pomenu aktivnega državljanstva. V okviru dodatnega razširjanja bo natisnjena brošura, ki bo pripravljena 
tekom izmenjave. V njej bodo vključene definicije glavnih tem ter nasveti, kako v nadalje dobro uporabiti pridobljeno 
znanje na mladinski izmenjavi.   
 

   

    

 

 

 

 

 

 

 



AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

1 SI-12-35-2010-R2 
 

Športno društvo Gradac 
Gradac 142 
8332 Metlika  
 

Izdelava rekreacijsko-poučne steze v Gradcu 
1.7.2010- 30.6.2010, Gradac 
Mladi aktivni v športnem društvo Gradac bodo v času 12 mesecev izvedli mladinsko pobudo, katere glavni rezultat bo 
rekreacijsko-poučna steza v Gradcu. Glavni temi pobude sta evropska zavest in razvoj mest/podeželja. Do ideje za izvedbo 
projekta so prišli, saj mladi in otroci v njihovem kraju nimajo niti enega urejena prostora, za kvalitetno in varno 
preživljanje prostega časa na prostem. V projekt bodo vključili mlade kot tudi lokalno skupnost. Vzpostavili bodo 
rekreacijsko poučno stezo, postavili bodo učne table, objekte za ogrevanje, očistili bodo vodnjak, promovirali vas Gradac, 
ki je ruralno območje s slabimi prometnimi povezavami, ki omejujemo zaposlovanje, prenos informacij, tržišče in 
gospodarski razvoj. Steza bo služila kot platforma za učenje. Vplivali bodo na učenje otrok in hkrati skozi učni proces 
poskrbeli za diseminacijo. S pomočjo lokalnih in regionalnih turističnih centrov bodo poskrbeli za njeno promocijo. 
Omogočala bo izvedbo različnih športnih aktivnosti, v čim krajšem času po odprtju bodo pripravili delavnico nordijske hoje 
in zimskem času pa delavnico teka na smučeh  ter izdali letake o tej tematiki. Z izvedbo in promoviranjem bo veliko 
pridobilo lokalno okolje, novo pridobljena znanja in izkušnje pa mladi, ki bodo aktivno sodelovali v vseh fazah projekta.   
 

2 SI-12-40-2010-R2 
 

Društvo za kakovost življenja 
SENA 
Dravska ulica2  
2345 Bistrica ob Dravi 

Prijateljstvo nas veže 
10.07.2010- 10.10.2010, Ruše 
Projekt mladinske pobude z naslovom Prijateljstvo nas veže je ideja, ki prihaja s strani mladih, ki si želijo svojim vrstnikom 
na zanimiv način pokazati, da je EU del njihovih življenj.  Mladi pobudniki prihajajo iz šol, ki so povezane s sektorjem 
turizma in so danes ostali nezaposleni. S pomočjo lokalnega okolja želijo svojim vrstnikom predstaviti različne produkte in 
na ta način tudi spodbuditi zavedanje evropskega državljanstva. To bodo dosegli s peko različnih peciv iz različnih držav 
članic, jih predstavili širši lokalni skupnosti Ruše, Selnice ob Dravi in Lovrenc na Pohorju ter svojim vrstnikom.  Pobuda se 
bo zaključila z fotografsko razstavo  projekta, ki bo v Bistrici ob Dravi. Mladi, ki bodo izvajali mladinsko pobudo, želijo 
preko nje opozoriti nase, svoje aktivnosti želijo v okolju narediti prepoznavne, si pridobiti nove kompetence si omogočiti 
pridobivanje izkušenj v delu z ljudmi, si širiti socialno mrežo. Želijo si, da bi jim projekt omogočal nadaljnjo zaposlitev in jim 
omogočil preboj iz obrobja družbe. 



3 SI-42-2010-R2 
 

Kulturno društvo Brdo 
Ulica Nikole Tesle 3 
4000 Kranj 
 

Mladinski dramski studio etničnih manjšin v Sloveniji- Gledališki dnevi etničnih manjšin v Sloveniji 
01.07.2010- 01.02.2010, Kranj 
15 mladih, ki so pripadniki različnih etničnih skupin v Sloveniji( srbska, hrvaška, bosanska, makedonska, črnogorska 
skupnost) bodo pod mentorstvom inštruktorice izvedli mladinsko pobudo z namenom širiti sodelovanje mladih na 
področju medetničnega kulturnega dialoga v Sloveniji prek dramske umetnosti in premostiti razlike. Pripravili bodo 
gledališko predstavo preko katere bodo razvijali svojo inovativnost, podjetništvo ter krepili ključne kompetence Pridobili 
bodo izkušnjo na področju medkulturnega dialoga oz. nove izkušnje na področju režije, igre, financ, organizacije, vodenja 
projekta itd. Aktivnosti bodo različne: srečanja, predavanja o različnih tematikah kot je medkulturni dialog, menedžment v 
kulturi itd., intenzivne priprave na dramske vaje, priprave na glavno gledališko predstavo, promocija projekta, programa, 
evalvacijski sestanki itd.  
 

4 SI-12-44-2010-R2 
 

Anja Kastelic 
Ziherlova 39 
1000 Ljubljana 
 

Skupaj za življenje življenje 
01.07.2010-20.06.2011, Ljubljana 
6 mladih farmacevtov želi v času 12 mesecev izvesti mladinsko pobudo z naslovom Skupaj za življenje. Glavni tematiki 
pobude sta zdravje ter mediji in mladinsko informiranje. Glavni cilj pa je informiranje širše javnosti predvsem mladih o 
pravilnem razumevanju zdravljenja ter aktivno vključevanje pacienta samega tudi z zavedanjem odgovornosti. Svoje 
znanje želijo deliti z mladimi ter na laičen način informirati o najpogosteje uporabljenih zdravilih.  Aktivnosti bodo 
vključevale pripravo strokovnega materiala, ki bo napisan dovolj laično, da ga bo razumel vsak mladostnik, redna srečanja 
z mladimi na t.i. okroglih mizah, predavanja, strokovna srečanja za študente farmacije. Izdelali bodo 2 zgibanki in letak ter 
s svojo pobudo skušali ozavestiti čim več lekarn in jih spodbuditi da bi ob svojem delu v lekarni imel9i večjo možnost 
osebnega svetovanja strankam. Pripravili bodo tudi oddajo na radijskih postajah, kjer bi lahko v oddajah namenjenim 
mladim najširšemu krogu mladih približali aktualne teme. Pobuda se bo zaključila z dvodnevnim srečanjem, kjer bodo 
natančno analizirali opravljen projekt in zastavili nove cilje kot je ustanovitev društva farmacevtov.  
 



5 SI-12-47-2010-R2 
 

Društvo ustvarjalcev TAKA 
TUKA 
Vodnikova c. 30 
1000 Ljubljana 
 

Gledališče gledalce išče 10+1 
01.07.2010-31.12.2010, Ljubljana 
Mladinska pobuda Gledališče gledalce išče 10+ 1 je nastala na podlagi iniciative študentk četrtega letnika socialne 
pedagogike v povezavi z mladimi in Zavoda za gluhe in naglušne in Društvom Taka Tuka, kjer so opravljale obvezno 
študijsko prakso. Glavni temi pobude sta socialna izključenost in umetnost. Teorijo in izkušnje želijo udejanjiti v praksi  ter 
še dodatno razviti svoje kompetence ter individualne sposobnosti pri deli s socialno izključenimi osebami. V času 6 
mesecev bo 6 mladih v več krajih po Sloveniji( Ljubljana, Kranj, Nova Gorica) izvajale različne gledališke ter filmske  
delavnice, kasneje formirali 10 gledaliških skupin s socialno ranljivimi skupinami ter z njimi ustvarjali gledališke predstave 
in o vsem dogajanju posneli kratke filmčke. Preko delavnic bodo razvijali solidarnost in spodbujali strpnost med mladimi 
obenem pa bodo razvijali tudi kompetence  individualnega in skupinskega dela. Mladi kot ranljiva skupina pa bodo  
razvijali tehnike učinkovitega komuniciranja, socialne veščine itd. Celotna mladinska pobuda pa bo imela tudi veliko 
dimenzijo ozaveščenosti lokalnega okolja o socialni izključenosti ranljivih skupin kot so na prime gluhi in naglušni. 
 

6 SI-12-50-2010-R2 
 

Društvo Študentski kulturni 
center-ŠKUC 
Stari trg 21 
1000 Ljubljana 
 

Ljubljanska mobilna info točka,  
01.09.2010- 31.10.2011,  Ljubljana 
6 mladih aktivnih v ljubljanskih info mreža, ki je del mreže 6 nevladnih organizacij, bodo v času 14 mesecev izvedli 
mladinsko pobudo katere glavna tema bosta mediji in komunikacija ter mladinsko informiranje. Glavna aktivnost je 
zagotoviti informiranje  mladim med 13 in 30 letom v Ljubljani in raznim organizacijam  z namenom spodbujanja njihove 
aktivne participacije v družbi, promocije evropskega državljanstva in socialne izključenosti. Glavni cilj projekta je dizajnirati 
mobilno info točko, ki bo dosegla tudi mlade, ki niso del mladinskih ali drugih organizacij. Izvedli bodo mobilno 
informativno dejavnost v vsaj 10-ih izobraževalnih in mladinskih organizacija za mlade v MOL. Usposobili bodo 10 mladih 
za izvajanje informativne dejavnosti za mlade z uporabo mobilne enote. Preko neformalne učenja bodo razvijali 
sposobnosti in veščine, ki jih bodo mladi lahko prenesli in uporabili v svojem nadaljnjem osebnem, socialnem in poklicnem 
življenju.  
 

   

    

 

 

 

 



AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

1 SI-21-14-2010-R2 Kulturno umetniško društvo 
MREŽA - KUD Mreža 
Masarykova 24 
1000 Ljubljana 
 

Metelkova mesto: multi-medijska podpora 
Irska prostovoljka bo v Sloveniji od 1. 7. 2010 do 30. 6. 2011 (12 mesecev).  
Prostovoljka bo sodelovala pri snemanju, montiranju in fotografiji dejavnosti, arhiviranju dogodkov AKC Metelkova 
mesto, zbiranju avdio-video materiala, organiziranju dogodkov. Priložnost bo imela sodelovati v številnih iniciativah, ki se 
proti sovraštvu in strahopetnosti borijo na domiselne in ustvarjalne načine. Projekt se bo osredotočal na boj proti revščini 
in socialni izključenosti, posebna pozornost bo namenjena mladostnikom in otrokom iz socialno in ekonomsko ogroženih 
okolji. Prostovoljka bo pridobila na samozavesti, neodvisnosti, komunikativnosti, gojenju delovnih navad, pridobivala bo 
na veščinah za skupinsko delo, reševanje konfliktov in demokratično odločanje, izboljšala tehnične veščine, razvijala 
ustvarjalnost, kritično mišljenje, organizacijske sposobnosti. 
 

2 SI-21-15-2010-R2 Zveza ŠKIS - Zveza študentskih 
klubov Slovenije 
Tržaška cesta 42 
1000 Ljubljana 
 

Promoting local through the eye of the objective 
Ruski prostovoljec bo v Sloveniji od 15. 8. 2010 do 15. 2. 2011 (6 mesecev).  
Sodeloval bo pri urejanju spletnega medija ter nadgradnji portala, naredil bo reportaže lokalnih klubov, predstavljal bo 
Youthpass, objavljal bo blog, izvedel tečaj ruščine, sodeloval bo pri različnih projektih Zveze ŠKIS. Dvignil se mu bo 
občutek evropske pripadnosti, povečal o lastno aktivnost pri vključevanju v civilne in politične procese. Spoznaval bo 
sodobne medijske oblike ter osnove medijev, pridobil bo znanja projektnega vodenja, projekt ga bo spodbujal k osebni 
rasti, širjenju naučenega, oblikoval si bo samopodobo, spoznaval bo delavnost in uspešnost, učil se bo skupinskega dela, 
refleksije svojega dela, razvijal bo komunikacijske spretnosti, znanje tujih jezikov, samostojnost, dobil bo nove zamisli za 
reševanje problemov, zavedal se bo lastne odgovornosti. Projekt bo izpostavil pomen študentskega dela na lokalni ravni, 
pripomogel k priznavanju in spoštovanju kulturne raznolikosti. Prostovoljec bo prenesel dobre prakse iz Slovenije v svojo 
organizacijo - implementacija naučenega v pošiljajočem okolju pa bo pripomogla k trajnostnemu razvoju ruskega 
podeželja. 
 

   

    

 

 

 

 

 

 

 



 

AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1. SODELOVANJE S SOSEDNJIMI PARTNERSKIMI DRŽAVAMI EU 

1 SI-31-16-2010-R2 Slovenska Karitas 
Kristanova Ulica 1 
1000 Ljubljana 

European youth sinergy to fight social exclusion 
8. - 15. 8. 2010, Vipavski Križ 
Večstranska mladinska izmenjava z 6 partnerji iz jugovzhodne Evrope, je nadaljevanja sodelovanja med nekaterimi 
partnerji, ki so se že srečali na mladinski izmenjavi v Srbiji leta 2009. K sodelovanju so povabili še nekaj partnerjev in v 
okviru mladinske izmenjave izpostavili problem boja proti diskriminaciji, revščini in socialni izključenosti. Z izmenjavo 
izkušenj želijo spoznavati razlike v posameznih državah. S pomočjo različnih metod želijo priti do zaključkov, kako lahko 
mladi po Evropi osveščajo o boju proti diskriminaciji in na kakšen način so lahko nediskriminatorni. Osnovno metodološko 
sredstvo v izmenjavi je fotografija, pri čemer bodo spoznavali tehnološke postopke in vsebinsko oblikovali zbirko slik – 
fotogovorico na nosilno temo. Najboljše fotografije, ki bodo nastale bodo združili v razstavo, ki bo gostila na vsaj 10 
mestih. Fotografije bodo nastajale preko različnih aktivnosti med katerimi je tudi obisk doma invalidne mladine in 
sodelovanje pri njihovem programu. 

2 SI-31-20-2010-R2 Mladinski center Šentjur 
(Razvojna agencija Kozjansko) 
Ulica skladateljev Ipavcev 17 
1000 Ljubljana 

Healthy life in healthy society 
20 - 29. 8. 2010, Šentjur 
Večstranska mladinska izmenjava štirih partnerjev z namenom pokazati mladim potencial in možnosti, ki jih imajo ter jim 
dvigniti samozavest in razviti njihov odnos do samega sebe in okolja. Projekt je nadgradnja ideje neformalne skupine Eko 
agenti, ki je skozi kulturo in umetnost ozaveščala mlade o okoljski problematiki. Preko kombinacije različnih aktivnosti 
ustvarjanja in umetnosti ter športnih ter drugih aktivnosti v naravi, želijo dosegati namen prijavljene izmenjave. Projekt je 
vpet v lokalno okolje kjer se v velikem delu tudi izvaja, prav tako pa so aktivnosti razpršene v okolici glede na potrebe in 
dane možnosti. Osnovna tema projekta je skrb mladih za zdravje in okolje. Pri iskanju vzrokov, posledic in rešitev bodo 
temo obravnavali iz več zornih kotov.  

3 SI-31-21-2010-R2 Društvo zaveznikov mehkega 
pristanka 
Cesta 4. julija 58 
8270 Krško 

Don't be a Stranger – Ne bodi neznanec! 
12.-22. 8. 2010, Krško, Trška gora 
Večstranska mladinska izmenjava štirih partnerjev v kateri je osnovni namen raziskovati in se učiti ter izmenjati izkušnje s 
kreativno in inovativno uporabo videa in debat kot komunikacijskih orodij. Osnova izmenjave bo praktično in teoretično 
delo v celotnem procesu ustvarjanja kratkih video filmov in vodene debate, kjer bodo izhodišče ogledi različnih medijskih 
produkcij mladih iz različnih koncev Evrope. V izmenjavo je vključena tudi skupina gluhih, ki bo pripomogla in spodbudila 
ostale udeležence k zavedanju razlik in omogočanju enakih možnosti za vse kar je tudi eden temeljnih ciljev izmenjave. 
Ustvarjanje kratkih filmov bo potekalo v okolju, kjer se bo odvijala izmenjava. Nastajajoči filmi preko celotnega časa 
trajanja aktivnosti izmenjave bodo ob koncu predstavljeni zainteresirani javnosti.  

   

    

 



AKCIJA 4: PODAKCIJA 4.3. USPOSABLJANJE IN MREŽENJE 
 
1 SI-43-04-2010-R2 Center šolskih in obšolskih 

dejavnosti – CŠOD 
Frankopanska 9 
1000 Ljubljana 

Srečati, doživeti in raziskovati naravo v izobraževanju – Narava kot most med neformalnim in formalnim 
izobraževanjem mladih. 
22.-25. 9. 2010, Olimpijski športni center Planica, CŠOD, Rateče-Planica 
Seminar je namenjen prepoznavanju pomena formalnega izobraževanja in neformalnega učenja s pomočjo aktivnosti v 
naravi. Seminar je nadaljevanje dolgoletnega partnerstva med različnimi izobraževalnimi institucijami na področju športa. 
Udeleženci seminarja prihajajo iz 35 organizacij iz 12 držav od univerz in inštitutov do javnih organov ter zasebnih 
nevladnih organizacij in drugih inštitucij. Poslanstva organizacij segajo od izobraževanja do preventivnih programov ter 
dela z invalidno mladino, zaporniki in drugimi mladimi s posebnimi potrebami, pri čemer so aktivnosti v naravi temeljna 
skupna točka. Udeleženci seminarja so tako ljudje, ki prihajajo iz akademske sfere kot tudi tisti strokovnjaki, ki se v praksi 
ukvarjajo z implementacijo spoznanj. Program seminarja poteka po tematskih sekcijah in prispevkih posameznikov. Na 
seminarju se povezujejo tako teoretična spoznanja kot tudi delo na terenu. 
 

 

AKCIJA 5: PODAKCIJA 5.1. SREČANJA MLADIH IN ODGOVORNIH ZA MLADINSKO POLITIKO 
 
1 SI-51-02-2010-R2 

(pogojno sprejet) 
Celjski mladinki center, javni 
zavod za mladinsko kulturo, 
izobraževanje, informiranje in 
šport 

Glas mladih 
27. 1. – 21. 4. 2010, Celje, Velenje, Slovenske Konjice 
Projekt izhaja iz skupne motivacije lokalnih skupnosti Celje, Velenje, Slovenske Konjice po vključevanju mladih pri 
vprašanjih mladinske politike. Projekt izhaja iz potrebe po prepoznavanju dejanskih težav mladih v lokalnih skupnostih na 
vseh aktualnih področjih in njihovemu vključevanju pri posredovanju aktualnih težav in predlaganju možnih rešitev. 
Obravnavali bodo različne tematike, ki se nanašajo na vprašanja integracije mladih v družbo: zaposlovanje, avtonomija, 
stanovanjska politika, družina… Aktivnosti so predvidene na lokalni ravni v obliki lokalnih srečanj in enega skupnega na 
regionalni ravni. Glavni cilj je razvoj metodologij informiranja med mladimi. 

2 SI-51-03-2010-R2 Mladinski svet Slovenije 
Erjavčeva 4 
1000 Ljubljana 

Premikaj meje – delaj mladinsko 
8.-10. 9. 2010, Otočec 
Projekt je pripravljen v okviru procesa strukturiranega dialoga v okviru Evropskega leta boja proti revščini in socialni 
izključenosti. Osrednja tema nacionalnega srečanja je zaposlovanje mladih. V okviru obdobja osemnajst mesečnega 
predsedstva trija Španija, Belgija in Madžarska, želijo prijavitelji izpeljati aktivnosti in sodelovati v strukturiranem dialogu 
na podlagi predlaganega postopka in v okviru predlaganih vsebin. Projekt temelji na identifikaciji analize stanja in 
prioritetnih problematik na področju mladinskega dela, s poudarkom na pomembnosti zagotavljanja kvalitete 
neformalnega izobraževanja in mobilnosti kot prednosti mladinskih organizacij pred ostalimi. V projekt želijo prijavitelji 
vključiti različne populacije mladih ter voditi proces z vključevanjem in odpiranjem pomembnih vprašanj ter v proces 
oblikovanja stališč vključevati tiste, ki so pristojni za oblikovanje politik na nacionalni in EU ravni. 



 


